



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击: 0551-2620110

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

热线说事

恼人机器声 何时能“消停”?

星报讯(实习生沈大龙 记者马冰璐) 因为晚上睡不好,最近家住合肥市临泉东路海洲景秀世家的王先生白天总是哈欠连天,而“扰人清梦”的罪魁祸首是一墙之隔的湘大饲料加工厂。

据王先生介绍,小区的68栋楼和69栋楼正对着该饲料加工厂,每到夜深时分,王先生和邻居们准备上床休息时,耳边就会传来一阵阵隆隆机器声,吵得人心烦意乱,无法睡眠。无奈,他们只得静静地等着机器声逐渐消退,可这一等就得等到晚上12点,“要是一直这么下去,真的要崩溃了。”王先生说,这种状况已经持续很长一段时间了,居民们对此都很不满,希望有关部门能够治理一下。

记者找到小区物业,对于噪音扰民的问题,他们表示,将尽可能出面帮助居民和该厂协商一下。随后,12369环保热线的工作人员表示,将派人去现场查看,如果情况属实,将予以整治。

3路公交车 实在太难等!

星报讯(实习生石秀云 记者江亚萍) 昨日,家住省城史河路南新庄的周女士来电反映,她每天从南新庄公交站点坐车,前往长江路单位上班。此站点附近有十几个小区,但是到长江路只有3路公交车,每天不少人因等车苦不堪言。

周女士说,她每天七点左右就要到站牌等车,运气好要半小时才能挤上公交车。每次在车上,人头攒动,连转身的地方都没有。周女士说:“能上去,有个地方站,或者有个扶手可以拉着就已经很不错了。”周女士还介绍,等在站点的只有三分之一左右的人能挤上车。“天气越来越炎热,太多的人挤在一起,万一有人中暑怎么办?”周女士对此表示担忧。

记者昨天上午将周女士的问题反馈到合肥公交公司。该公司服务热线值班人员表示,3路车车身大,能容纳较多乘客,并且班次也很多,每隔3分钟左右就有一辆车发出。针对周女士的问题,她表示会将问题反馈给公司相关部门,进行调研后看能否适当调整。

老物业跑了,新物业不肯来

航运新村成“烂摊子”

星报讯(记者刘欢) “7月份以来,我们小区到处都是垃圾,空气都很臭,简直没人管。”省城航运新村小区的环境令业主石女士无法忍受。

昨日下午,记者还没进入航运新村小区大门,一股臭味扑鼻而来。一大堆生活垃圾,正对着小区大门。向小区里望去,与这堆垃圾相隔30米左右处,又是同样的一堆垃圾。两堆垃圾上苍蝇乱飞,院里杂草丛生。

一位不愿透露姓名的男性业主告诉记者,物业不管是因为物业费收不齐。

2002年左右因为交房延期的补偿问题,部分业主不愿意交物业费。“费用收不上来,我们已经和航运公司达成协议,7月1日撤离航运新村了。”小区原来的物业星光公司张总告诉记者,小区280多户,只有70%~80%的业主缴费,而他们只是每户每月收取10元、15元、20元的值班费和卫生管理费,并不收取物业管理费。“即使所有业主都缴费,每个月只能收到四五千块钱,还要供养值班员工,很难维持经营。”张总称。航运公司负责人陈总确认了星光物业撤离的事实。他说,“现在老物业走了,

新物业又不愿意来”,航运公司经过改制已经不存在,既没钱也没人,无法解决航运新村目前的问题,打算交给东七街道处理。陈总说,街道要求航运新村“每栋交付20万元,一共9栋楼即180万,另加20万元,每户再交400元,他们才会接收管理”。至于为何收取这些费用,陈总称“我也不清楚,但我们已经交不了这些钱了”。

截至发稿,记者尚未能与东七街道相关负责人取得联系,移交事宜还未得到街道方面的回应。

楼上吃剩的面条直接往下倒

楼下央求:垃圾别再乱扔了,我帮你们带下楼



星报讯(实习生石秀云 记者江亚萍 文王婧莹图) 昨日,家住合肥铜陵路宝业城市绿苑的张女士来电反映,她家楼上

经常有人直接朝下扔东西。让其受不了的是,楼上人居然将吃剩下的面条直接扔下来,面条挂到她家窗户上,好恶心。

昨天下午,记者赶到张女士家,张女士家住二楼。记者看到,几根炒面条还挂在张女士家的窗户上(见图),大概经过风吹日晒已经变干,面条下面还挂着亮晶晶的油珠儿。而张女士家的窗户和窗台上,到处都是油迹斑斑。“我住进来才几个月,几乎每天都会有人往下直接扔垃圾,大家楼上楼下住着,也不好翻脸,可老这样的话,生活受到了影响。”说到楼上的住户,张女士声称很受折磨。

有一次,张女士晒棉被,上面全是

垃圾。张女士写了一个很温情的小告示,提醒大家注意,结果一点作用都没有。记者现场还获悉,折腾很多次后,张女士将问题反映到物业处。物业处工作人员挨个在张女士家楼上敲门,希望大家注意卫生,没想到,所有的住户都否认自己扔垃圾。张女士表示,“希望记者帮助呼吁呼吁,求求楼上的住户,别再随手扔垃圾,实在不行,他们可以将垃圾放在我家门口,我帮着带下楼都行。”

北京客人重要物品遗失 合肥警方千里眼帮找回

星报讯(芮峰 记者鲁龙飞) 近日,一位住在省城明珠大酒店的北京客人因重要物品遗失在出租车上,经多方寻找未果,来到合肥交警经开大队寻求帮助,交警利用电子监控系统仅用3个多小时就帮客人找到了丢失的重要物品。

经了解,这位北京客人是上午10时从骆岗机场下机,10时10分左右乘坐了一辆绿色桑塔纳出租车,大约10时25分到达明珠大酒

店,当时因为下车匆忙,忘拿了放在出租车后备箱里的重要物品。根据北京客人的描述,经开大队交警利用繁华大道沿线的电子监控系统对上午10时10分至10时25分的绿色桑塔纳出租车进行逐一排查,共排查出23辆符合要求的出租车。最后锁定车牌号为皖A81×××、皖A87×××两辆出租车。通过电话联系,最终帮助北京客人在皖A81×××的出租车上找到了丢失的重要物品。

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;

公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;

公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;

投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;

工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;

预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;

文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好

联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团

合肥科学岛实验中学

合肥科学岛实验中学(原科院附中)坐落在合肥市风景秀丽的科学岛上,是经合肥市教育局批准由中国科学院合肥物质研究院主办的一所从小学到高中的全日制寄宿学校。我校占地208亩,设施齐全,师资力量雄厚,在教学上取得了一系列的优秀成果。2002年高考获得了合肥市综合评价一等奖;2008年获“合肥市高中教学综合评价”二等奖;2009年获“合肥市高中教学综合评价”三等奖、2006—2009年度合肥市民办普通高中督导评估优秀。2010年,我校213人参加高考,本科达线97人,达线率45.5%。

我校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生和高一艺、体特长生。(有条件者可选择走读)

高一招生代码

高一普通班:544

体育班:644

九中共建班:944

艺术特色班:444

★ 特别提示 ★

欢迎中考成绩在456分以上,且第一次填报志愿未被录取的考生于7月21日上午8:30到我校参加美术专业课测试。

咨询电话:0551—5591066 5593091 网址:school.hfcas.ac.cn
地址:合肥市科学岛(董铺岛) 交通:903路公交车直达我校

其他地市招生老师联系方式: 阜阳:时老师 13856043780 六安:吴老师 13866143922
淮南:徐老师 13605517061 亳州:方老师 18919655958